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Sféra živnostenského podnikání a českobudějovický region náleží již delší dobu k hlavním 

zájmovým oblastem A. F. Plávka, na což má bezpochyby určitý vliv i jeho praktické pro

fesní působení ve Státním oblastním archivu v Třeboni. Již v rámci své bakalářské práce si 

zvolil ke zpracování téma z této oblasti, jež se týkalo uměleckých živností na Českobudě

jovicku v období od poloviny 19. století, respektive především na přelomu 19. a 20. století. 

Obdobně se českobudějovickému regionu, konkrétně otázkám postupující industrializace a 

zejména pak dvěma největším institucím, jež se významnou měrou podílely na rozvoji živ

nostenského podnikání v regionu, tzn. českobudějovické obchodní a průmyslové komoře a 

obchodnímu senátu krajského soudu tamtéž, věnoval i ve své magisterské práci. 

V předkládané práci se autor zaměřil především na oblast nejnovější diplomatiky, oblast 

označovanou obecně jako firemní agenda, to znamená na písemnosti vzešlé z činnosti a ná

ležející do kompetence civilního obchodního senátu českobudějovického krajského soudu. 

Autor vycházel z bohatého archivního materiálu uloženého v příslušných fondech ve Státním 

oblastním archivu v Třeboni, který je zastoupen především velkým množstvím písemností 

aktové povahy, ale rovněž množstvím úředních knih rozličné povahy. Právě rozsah docho

vané písemné produkce umožnil autorovi studium nejrůznějších typů písemných pramenů, 

u nichž zevrubně sledoval jejich vnější i vnitřní znaky, pečlivě si všímal i vlastního proce

su vzniku jak spisů, tak jednotlivých typů dokumentů. Podstata práce tak spočívá v ze

vrubném diplomatickém rozboru jednotlivých typů písemných pramenů a průběhu vlastní

ho procesu zlistinění. Neopomenul ani otázky spojené s otázkami sfragistickými (tzn. sfra

gistický materiál užívaný ve formě prostředků ověřovacích, pověřovacích i uzavíracích). 

Závěr: autor se zhostil práce s velkou erudicí, je zřejmý výrazný posun v metodických postu

pech, pregnantnosti vyjadřování (byť právě v této oblasti má autor největší rezervy). Práci 

doporučuji k obhajobě. 
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